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West Midlands Pension Fund's 2021 Mid-Year Review (MYR)

Q1 How would you rate the employers' virtual MYR?

Answered: 7  Skipped: 0
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Q2 Please rate the ease of registration of the event.

Answered: 7  Skipped: 0
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Excellent 85.71%

Good 14.29%
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Poor 0.00%
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Q3 Please rate the relevance of the event to your job role.

Answered: 7 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 42.86%

Good 14.29%
Satisfactory 42.86%

Poor 0.00%
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Q4 Please rate the presenters and pace of the event.

Answered: 7 Skipped: 0
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Q5 Please rate the quality of information provided?

Answered: 7  Skipped: 0

EXCEI leI"_

Good

Satisfactor

Poor
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0%  90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 57.14%
Good 28.57%
Satisfactory 14.29%
Poor 0.00%

TOTAL



Q6 Which agenda item(s) do you feel were most relevant to your
organisation?

Answered: 7  Skipped: 0
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Year In Review 57.14% 4
Pensions Administration Strategy 71.43% 5
Cyber Security 42.86% 3
Update on The Funds Investment Property Portfolio 57.14% 4
What's on The Horizon for Employers, The Fund and The Wider Pensions Industry? 57.14% 4

Total Respondents: 7

Any other feedback/comments

Excellent as always, a big thanks to all at the Fund who organised and presented and a thanks to the external
speakers as well

A good well-paced and interesting set of sessions, given the limitation of Teams, and providing some interesting
insights into the Fund's workings, eg property investments.

Although held over Teams, still felt personal. Length of time was right and good relevant topics discussed.



